

ΣΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΑ ΠΑΛΙΑ

Αχ και να γύριζαν τα χρόνια τα παλιά
τότε που τα καρναβόλια πάειναν στην Καρκατσιλιά.
Μπρουστά Αράπ'δεις μι τα μούτρα τα μουρτζουλουμένα
κι άλλ'τα κιφάλια τς μι τα ντριμώνια σκιπασμένα.
Στου Σαρμπνάρ να χουρέφουν του συγκαθιστό
κι τα γκζάνια μι τουν πιδουνόμου να παίζου του κρυφτό.
Σιαδώ μι τα δικράνια τα κουπρόσκλα να προυγκούν
σιακεί τ'Δέμπου να φκιάνουν κι να λουγιουρνούν.
Σκαρπέτας μι του καπέλλου τ'να παραλαλάει
Πουτιόλ'ς απ'την Κουρνουφουλιά τουν π'λό να π'λάει. ;
Σουλτάνα μι την τσιάντα την κινούργια μια ιδώ μια ικει
να κουρντίζιτει
κι Μουλιάκς τ'γκζιούνα τ'να κ'νηγάει κι να σαλαντίζιτει.
Σιαλαρουβέργου μέσ'στου γκριμοσταριό τς να καθριφτίζιτει
κι Τιτέλ'ς μι τουν τσιρλουχαλβά να γκουλιαφίζιτει.
Στ'ς μάχαλάδεις γκιζιαρνώντας μια παρφα παλ'καρούδια
μπουρμπουλτσμένα μι τ'ς προυβιές να παριστάνουν τα καμ'λούδια,
να χουρεύουν κι να φκιάνουν πράματα σιασκίν'κα,
/τα σχευρνούσει μέρα αυτή τέτοια μισκίν'κα/
γιατί θαρρούσαν άμα έφκιαναν τούτου του παλιό τ'αντέτ'
μέσ'στ'χρουριά θα έχουν πλούσιου του μπιρικέτ'.
Στα σπίτια του Χάσκαρ'να πουλιουμούν να δαγκώσουν
κι άμα τουν καπτήσουν στου στόμα να τουν ρουκώσουν.
Κι θαν ντιρλίκουναν τουν καρδουχαλβά
κι μπουλαστούσαν Λαλαγιάν'δεις του Σοφλιώτ'κου του χαβά
" Μια Πασχαλιά κι μια Λαμπρή"
" για Κουσταντή βρέ Κουσταντή",
μαζώνουνταν στ'ς πλατείϊς κι στα μιϊντάνια
κυράδεις μι τ'ς μπιντένεις, τ'ς μαγλίκις κι τα καφτάνια
κι τα παλληκάρια μι τα κιντητά τα τσιμιντάνια,
μι την ψυχή τ'ς ως του βράδ'να γλιντήσουν κι να χουρέφουν
ευχάριστα πιρνώντας ν'Απουκρέφουν.
Μα θαν χπούσει καμπάνα του βράδ', ούλ'στα σπίτια να τραβιώντει
να κάτσουν στου τραπέζ'να τρων, να πίνουν κι να σχουρνιώντει.

Η ΔΙΑΙΤΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

Με την ευκαιρία που αρχίζει η Σαρακοστή για να χάσει ιφτά κιλά
τ'βδουμάδα σας συνιστούμε:

Πρωινό : Ένα μαστραπατζούδ'τσιάϊ από κυδουνόφλα, σκέτοθ
χωρίς ζάχαρη.

Πρόγευμα: Γκουλόκνα ή κράνα κι ένα τσιαρδούδ γκιρέν νιρό
για να χουνέφτει.

Γεύμα : Ένα πνάκ σιουρμπέτ'ή ταρατόρ μσό κι μσό μι
του ξύδ'.

Δείπνο : Αγρίδεις από μπαϊρίσιου κλήμα κι για συμπλήρουμα
άγρα τσάπουρνα.

Άμα συνιχίστει αυτή τ'δίϊτα παραπάν'από μια βδουμάδα θα νάχτει τα
ιξής απουτιλέσματα: θα πιρδικλώνιστει ν'στου ντουζλούκ, θα μπλιαγκουριά-
σουν τα μάτια σας, θα νιργιάζιστει δαγκουσιές κι θα αντραλιαζιστει.
Πίνουσι από τς κιντητάς κι κλήμας σας θ'ακουμπήσ'σπουν μαμπόραχου.